
Aufgabe

In einer Urne befinden sich 2 grüne Kugeln, 

3 rote Kugeln und 5 blaue Kugeln. Es 

werden zwei Züge gemacht. Die gezogenen 

Kugeln werden wieder in die Urne 

zurückgelegt.

Bestimme die Wahrscheinlichkeit…

a) …2 rote Kugeln zu ziehen.

b) …1 grüne und 1 blaue Kugel zu ziehen.

Urne
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Ereignisse: 𝒈𝒈 𝒈𝒓 𝒈𝒃 𝒓𝒈 𝒓𝒓 𝒓𝒃 𝒃𝒈 𝒃𝒓 𝒃𝒃
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Antworten a) 𝒑 𝒓𝒓 =
𝟗
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b) 𝒑 𝒈𝒃, 𝒃𝒈 =
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Bei Experimenten MIT ZURÜCKLEGEN ändern sich die Wahrscheinlichkeiten 
für Einzelereignisse nicht, weil die Ereignismenge Ω gleich geblieben ist!

Zurücklegen


